

**Отчет о воспитательной работе
за 2 четверть 2023-2024 учебного года
7-8, 10 классов**

Главная цель воспитательной системы класса: создание условий, способствующих развитию духовно богатой, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей личности, способной адаптироваться в новых условиях жизни.

Задачи воспитательной работы на 2 четверть:

1. Способствовать сплочению классного коллектива, формированию доброжелательного отношения между одноклассниками.
2. Развивать навыки и умения самостоятельной работы.
3. Развивать интерес к учебе, воспитывать трудолюбие.
4. Воспитывать бережное отношение к своему здоровью.
5. Формировать культуру поведения в общественных местах, дома, в школе.
6. Воспитывать любовь и уважение к Родине, родному краю.

Данные задачи решались как в урочное, так и во внеурочное время, на внеклассных мероприятиях. На начало года в классе 4 учащихся: 2 девочки и 2 мальчика. Социально-психологический микроклимат в классе менялся на протяжении четверти.

Сплочению коллектива способствуют проведение бесед, тематических классных часов, доверительные отношения классного руководителя с учащимися. С целью формирования осознанного подхода к дисциплине и правилам поведения во 2 четверти проводились беседы о правилах поведения на уроках, в столовой. Большое внимание уделяется профилактике дорожно-транспортного травматизма. Проводился классный час, беседы по ПДД. На протяжении четверти проводились индивидуальные беседы с родителями и детьми, беседы с учителями – предметниками по вопросам успеваемости, воспитанности, активности учащихся на уроках, выполнении учащимися устных и письменных домашних заданий. Были проведены беседы и классные часы: каждый понедельник – «Разговоры о важном», единый урок по безопасности дорожного движения, урок «Россия – гордость моя», посвященный Дню народного единства, Урок «День неизвестного солдата», урок «День Конституции», 205 лет со дня рождения И.С. Тургенева (1818-1883), уроки цифры. Праздничная программа, посвященная Дню матери. В ноябре прошла Неделя русского языка и литературы. Беседы: безопасное поведение на объектах железнодорожного транспорта. «Ответственность несовершеннолетних за правонарушения», «Стоп ВИЧ, СПИД», «Профилактика вовлечения детей в деструктивный контент». Также были выполнены работы по функциональной грамотности. В рамках классных часов по профориентации проведены экскурсии, ребята посетили ИП. Кулак, сельскую библиотеку, точку роста в школе п. Литовко. Подготовка мероприятий к новогодним праздникам. Инструктаж с учащимися по ПБ, ПДД, ПП на новогодних праздниках и каникулах. «Пожарная безопасность на новогодних праздниках», «Пиротехника и последствия шалости с пиротехникой».

Результаты ВР: Развитие познавательных способностей учащихся, но наряду с определенными достижениями в ВР в классе имеются некоторые недостатки (отношение к учебе).

Выводы: Улучшить работу с родителями, посещать уроки, работать с учителями – предметниками, вести строгий учёт пропусков учащимися учебных занятий. По каждому пропуску беседовать с родителями, искоренить пропуски уроков без уважительной причины.

Классный руководитель



Дмитрук Т.В.